

---

На мероприятии приняли участие работники центрального аппарата Министерства Образования и эксперты-историки.

В первую очередь память наших соотечественников, убитых 20 января 1990 года, была почтена минутой молчания.

Заместитель министра образования, Фирудин Гурбанов, рассказал об убийствах, совершенных 25 лет назад в отношении мирного населения со стороны военных объединений СССР в городе Баку и других регионах нашей страны, отметив, что данное событие, являющееся одним из значимых моментов в нашей кровавой памяти, продемонстрировало всему миру необратимость борьбы, проводимой нашим народом во имя демократии и суверенитета.

Появилась необходимость в оперативном донесении до мировой общественности правды относительно событий, произошедших во время информационной блокады Республики. В это время Гейдар Алиев, несмотря на проявляемые по отношению к нему угрозы и давление, перед Кремлем и всем миром обвинил тех, кто несет ответственность за трагедию, произошедшую с народом, к которому он принадлежал.

Далее на мероприятии выступающие рассказали о причинах, породивших эту трагедию.

Затем был показан короткометражный фильм, связанный с трагедией 20 января.